
Ντουλάπια τοίχου - αν μπορούν να
ισχύουν εμπορικά καταστήματα ή σαλόνι

Ένα ντουλάπι τοίχου είναι ένα κουτί σε σχήμα επίπλου το οποίο χρησιμοποιείται σε
σπίτια, καταστήματα και σαλόνια για να κρατήσει τα αντικείμενα συστηματικά. Στα σαλόνια
υπάρχουν ακριβές συλλογές κρασιών και ποτηριών, για να τους παρουσιάσετε
αποτελεσματικά, είναι ζωτικής σημασίας να εγκαταστήσετε ντουλάπια τοίχων στα σαλόνια.
Ορισμένα ντουλάπια τοίχου έρχονται με ξύλινες πόρτες και μερικές έχουν πόρτες γυαλιού.
Γενικά, σε σαλόνια χρησιμοποιούνται πλήρεις ντουλάπες με γυάλινο τοίχο. Εάν θέλετε να
κρατήσετε τα αντικείμενά σας με οργανωμένο τρόπο, είναι ζωτικής σημασίας να
εγκαταστήσετε ερμάρια τοίχου.

Οι άνθρωποι που αγαπούν να κρατήσουν τις συλλογές κρασιών και ποτηριών μπορούν
επίσης να εγκαταστήσουν μικρά ντουλάπια τοίχου με γυάλινες πόρτες στο σπίτι. Ένα από τα
σημαντικότερα πλεονεκτήματα της τοποθέτησης ντουλαπιών τοίχου στα καταστήματα
μάρκας για την προβολή των προϊόντων σχολαστικά. Όταν οι πελάτες έρχονται στο
κατάστημα μάρκας για αγορά αντικειμένων, κοιτάζουν γενικά το κατάστημα και την
αντιπροσώπευσή του. Εκείνη την εποχή μια οθόνη τοίχου λειτουργεί ως εργαλείο μάρκετινγκ
που προσελκύει πελάτες με μια ματιά. Ο τρόπος με τον οποίο διατηρείτε τα στοιχεία σας σε
ένα κατάστημα θα επηρεάσει άμεσα το προφίλ της επιχείρησής σας και την πώληση. Έτσι,
είναι πολύ απαραίτητο να εγκαταστήσετε ελκυστική σχεδίαση βασισμένη σε τοίχο σε ένα
κατάστημα.

Ένα όμορφα διαμορφωμένο ντουλάπι τοίχων στα σαλόνια θα κάνει την ατμόσφαιρα
αυτών των τόπων πολύ εξωτική και ελκυστική για τα μάτια. Έτσι, εάν θέλετε να εμπλέξετε
τους πελάτες σας μέσα από το εσωτερικό σας, μπορείτε να εγκαταστήσετε κιβώτια
ταπετσαριών. Στον ιστότοπό μας, θα λάβετε την επίδειξη τοίχου προς πώληση και θα βρείτε
στις προσφορές που εξέρχονται.

Εάν μια επιχείρηση σχετίζεται με κοσμήματα από τα πλήρη γυάλινα τοιχοποιία είναι
πολύ σημαντικά. Οι πελάτες μπορούν να δουν το κόσμημα χωρίς να το αγγίζουν. Αφού
εγκαταστήσετε ντουλάπια στο κατάστημα μάρκας, μπορείτε να εξοικονομήσετε χώρο. Έτσι,
αν ψάχνετε για τα νεανικά ντουλάπια τοίχου με βάση το σχεδιασμό, έχετε έρθει στο σωστό
μέρος. Ως ένας από τους κορυφαίους προμηθευτές γραφείων τοίχου, σας προσφέρουμε τις



πιο σύγχρονες καμπίνες τοίχου σχεδιασμού με τις καλύτερες τιμές της αγοράς.

Τελικός λόγος:

Δεν υπάρχουν θέματα, αν χρειάζεστε ένα περίπτερο τοίχου για ένα κατάστημα μάρκας
ή ένα σαλόνι, αξίζει να αγοράσετε. Υπάρχουν τόσα πολλά κίνητρα για την εγκατάσταση
ντουλαπιών στο σπίτι, το κατάστημα και το σαλόνι και ένα από τα μεγαλύτερα κίνητρα είναι
να διατηρηθεί ο χώρος και να γίνει η ατμόσφαιρα πολύ γοητευτική. Έτσι, σχεδιάστε ξανά το
σαλόνι, το κατάστημα μάρκας ή το σαλόνι σας με μικρά ντουλάπια τοίχου με γυάλινες
πόρτες.

περιγραφή προϊόντος
Τύπος Προϊόντος ξύλινο κιβώτιο οθόνης
όνομα προϊόντος Προσαρμοσμένη ξύλινη βιτρίνα 3 επιπέδων με γυάλινες πόρτες και φως
Αριθμός Μοντέλου. DT-WAL1
Μέγεθος 500x200x550mm ή προσαρμοσμένη
Κύριο υλικό Ξύλο
Χρώμα Λευκό, Μαύρο, Κόκκινο, κλπ.
MOQ 100PCS
Πάχος 9 ~ 18mm
Χρόνος δειγματοληψίας 7 ~ 12 ημέρες
Χρόνος παραγωγής 25 ~ 30 ημέρες
Η επιφάνεια
ολοκληρώθηκε Πούδρα / Ζωγραφική / Chrome

Επεξεργάζομαι,
διαδικασία κομμένο σε σχήμα λυγίσματος-στίλβωσης-ζωγραφικής-συσκευασίας

Οροι αποστολής EXW, FOB, CIF

Οροι πληρωμής T / T: 30% Κατάθεση + 70% Υπόλοιπο πριν από την αποστολή, PayPal,
Western Union ή διαπραγματεύσιμο

Συσκευασία
Τυλίξτε με πλαστικό φιλμ για αδιάβροχο
12KG αφρός EPS 20MM για αντι-πτώση
K = K Καστανό διπλό στρώμα για κάθε αποστολή



Γιατί να μας επιλέξετε

Με περισσότερα από 17 χρόνια προσπάθειας, η απεικόνιση Detron έγινε ένας έμπειρος
και επιδέξιος crafter στη βιομηχανία POP, η οποία είναι η λύση σας για οποιαδήποτε
ακρυλική οθόνη με πλήρες σετ υπηρεσίας και εφοδιαστικής.



Εάν έχετε οποιαδήποτε ερώτηση, καλώς ήλθατε Επικοινωνήστε μαζί μας.

https://www.displaystandsupplier.com/contact-us.html

